

反對 C51 法案升溫 聯邦被轟敵視中醫

【明報專訊】本省部分中醫師對聯邦衛生部推動 C51 號法案的反對聲浪續升，在昨日一場該法案對中醫影響的說明會中，有中醫師指，警察要搜查有大麻或是可卡因的物業時，還需要向法院取得搜查令，但 C51 號法案一旦實施，政府官員不需搜查令即可到中醫診所搜查，顯示出政府對傳統中醫藥的敵視態度。

主張反對聯邦衛生部推動將天然健康食品與傳統中藥材和食補中藥材歸於一類管理，且計劃數百種中藥材必須先取得臨床測試才能進口的「反對 C51 號法案聯盟」，昨日對中醫師召開法例影響說明會。

指摘聯邦要求不合理

卑詩省本省註冊中醫師伍德 (Peter Wood) 說，一直以為 C51 號法案只會影響到本省進口中藥材的廠商，但在說明會後，他知道該法案更改了「銷售」的定義，令為病人配藥的中醫師，也可能被要求對該種配藥提供臨床試驗，他認為這些對中醫師是不合理的要求。

中醫師江海林說，中醫和西醫的處方藥完全不同，西醫處方藥有一

定的臨床試驗要求及相同的成分標準，但中醫的配藥，卻是根據個人體質，選擇不同藥材搭配，及調整各個藥材的用藥比例，可能有成千上萬種的配法，現在法令要求進口時必須提供臨床試驗，且取得執照，亦可能擴大要求每名中醫師均必須對自己的每一種處方，提供臨床試驗，中醫師絕對無法做到，也凸顯聯邦政府在提出 C51 號法案時，未有比較中西醫的實質差異。

中醫師李永州則說，C51 號法案的通過，對卑詩省的中醫行業影響最大，因為目前只有卑詩省對中醫師實施註冊，其他省分只對針灸師註冊，而阿省或是在安省的針灸師，由於有時也提供中藥，所以他們也受影響，各地均已發起聯合反



▲關切 C51 號法案的中醫師們昨日參加「反對 C51 號法案聯盟」為他們舉辦的說明會。

▲中醫師江海林說，聯邦政府有意讓本省好幾千名中醫師失去飯碗。

對 C51 號法案的運動。

李永州表示，現在「反對 C51 號法案聯盟」希望能透過本省的中醫師，向病人及公眾取得反對該法案的聯署，再向聯邦衛生部表達反對意見，要求衛生部針對不合理的條文部分作出修改。

中醫師黃小峰質疑，以後就算是

朋友之間互贈人參或當歸，涉及中藥材的贈與行為，也要接受衛生部新法案的監管嗎？她同時還擔心，即使有進口商照足衛生部的要求，取得各項藥材進口執照，但由此所增加的成本加在藥材上，也將令到本省的中藥價格上漲，變得令人無法承受。



▲溫哥華支聯會舉行向民主女神像獻花圈儀式。

▲省議員李燦明 (左) 19 年來從未缺席過紀念活動。

(本報記者攝)

溫市民眾悼六·四 19 周年

【明報專訊】今年是六·四民運發生 19 周年，溫哥華支聯會一如過往在 6 月舉行紀念活動，昨晨在那本比科士蘭墓園向民主女神像獻花，有 30 多名市民出席悼念儀式。支聯會主席周盛康表示，他們亦為四川大地震死難者哀悼，今年紀念六·四活動將不會叫任何口號。

昨晨的悼念六·四死難者活動於上午 10 時開始，30 多名出席的市民當中，包括省議員李燦明在內共有 10 多人是紀念六·四民運的「死硬派」，19 年來從未缺席過悼活動。昨晨的紀念儀式簡單，會前先用清水清洗民主女神像，繼而由周盛康帶領全體出席人士向民主女神像默哀及獻花，部分人士依然情緒波動，眼泛淚影。

周盛康稱，雖然有些人認爲中國今年發生四川大地震慘劇，支聯會應考慮停辦一年紀念六·四活動，哀悼地震死難者。但他覺得喪生於天災的地震死難者與

死於人禍的六·四死難者，生命同樣重要，而在中國至今仍禁止公開哀悼六·四死難者，甚至無人敢慰問他們的家人一句，所以支聯會有責任繼續悼念六·四。

他說，中國政府在處理四川大地震中有進步，希望處理六·四事件同樣進步，讓六·四亡魂得到安息，他們的家人得到安慰。而支聯會今年爲了哀悼四川地震死難者，在紀念活動中將不喊任何口號，六·四當晚如常遊行及在中領館門外舉行燭光晚會，希望當晚出席人士穿黑衣及持白蠟燭，同時哀悼四川天災及六·四人禍的死難者。

昨晨帶着鮮花到場哀悼六·四死難者的省議員李燦明說，他 19 年來未停止過紀念六·四，未來亦不會停止，六·四是很多人的心結，紀念亦是對六·四死難者家人的關懷。他曾爲六·四流淚，亦爲四川地震流淚，希望大家能持久關懷四川地震死難者及其家屬，現時積極支持賑災。



籌款單車賽 省長當嚮導

卑詩癌症基金會聯合包括溫哥華加入隊球星 Trevor Linden、奧運滑雪板 (snowboarding) 金牌得主 Ross Rebagliati，以及奧運單車銅牌得主 Axel Merckx 等重量級運動明星，為癌症研究及治療籌款而舉行的「西區單車競賽」(Westside Cycling Classic)，昨日成功為癌症基金會募得 12 萬元善款，超越預期的 10 萬元。

單車競賽路線位於西 10 街和卑詩大學之間，剛好在省長金寶爾的選區，他特別抽空到場為參賽的小朋友打氣，並指導單車路線位置。(張伶銜攝)

兒童醫院籌獲逾百萬善款

【明報專訊】卑詩省兒童醫院「2008 愛心大行動」電視、電台聯線籌款活動，前晚共為卑詩省兒童醫院籌得超過 100 萬元，所得捐款將用作添置新儀器和進行研究及教育計劃。

籌委會主席李偉泉表示，是次活

動的籌款目標為破紀錄的 100 萬元，目的為幫助兒童醫院興建一所全新的院社，為卑詩省的孩子提供更全面的健康護理服務，並期望在未來能將陽光山兒童健康中心一併搬至新院內。他衷心感謝華裔社群對是次籌款活動的支持和參與。

「肥肥日」杜平送花悼肥姐

【明報專訊】溫市政府定出昨日為「肥肥日」，紀念一代開心果沈殿霞生前對溫哥華的貢獻，而肥姐坐落於科士蘭墓園的墳墓，雖能趕及在「肥肥日」前竣工，但昨日至今午，只有署名「杜平」的一家人送上悼念花籃。

溫市議員黎拔佳日前表示，溫市政府定出「肥肥日」，主要是表揚沈殿霞生前的貢獻，以及安慰她的家人，市府每年都會定出不少類似的日子，但都不會有特別儀式及活動來紀念。

市府及民間昨日均未有任何特別活動紀念肥姐。肥姐的墓碑在

上週初仍未竣工，墓地上只有一個小牌子寫着沈殿霞的名字，但在數日前，肥姐的墓地已安置搶眼的新墓碑，迎接「肥肥日」。

不過，昨日「肥肥日」並未吸引影迷前往肥姐新墳憑弔，在正午 12 時前，肥肥墓前只有一個悼念花籃及一束鮮花，送上悼念花籃的人士，上聯以英文寫着亞肥「生日快樂」，下聯署名老友記杜平及另外三人名字，估計是一家 4 口，相信送上花籃者是當年與肥姐在電視節目《歡樂今宵》中的最佳拍檔，現時已移居外地的藝人杜平。



溫哥華市政府將昨日定為「肥肥日」，以紀念一代開心果肥姐沈殿霞生前對溫哥華的貢獻，但肥姐的新墳在昨日正午前只有好友杜平一家送上悼念花籃。(本報記者攝)

艾民信辦耆英日活動

【明報專訊】溫哥華京士威國會議員艾民信 (David Emerson) 辦公室，定於明日上午 10 時至正午 12 時，舉辦耆英日活動。聚會

將在溫市京士威道 2148 號舉行，屆時設茶點款待，歡迎參加。詳情查詢，請致電 604-775-6263。

大溫地區天氣預測

今天	6/3(二)	6/4(三)	6/5(四)	6/6(五)
陰間雨 11-16°C	雨 11-16°C	陰間雨 11-17°C	陰間雨 11-14°C	陰間晴 9-14°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況		溫度(°C)	概況
卡加利	6-17	陰間雨	香港	24-28	雨
愛蒙頓	11-22	陰間雨	台北	23-30	雷暴
溫尼辟	7-21	晴	北京	16-27	雷暴
多倫多	14-23	晴間陰	上海	20-27	多雲
渥太華	9-23	陰間雨	廣州	23-28	雨
滿地可	12-23	晴間陰	新加坡	25-32	雷暴
三藩市	10-15	多雲	東京	19-24	多雲
洛杉磯	16-24	多雲	悉尼	14-19	驟雨
紐約	15-26	多雲	倫敦	15-20	雨

訃告

先嚴陳維略(仁韜)校長於主曆二零零八年五月二十七日清晨五時二十分在大多倫多全科醫院息勞歸主，在世寄居八十七載。臨終前兒媳孫女隨侍，遺體奉移溫哥華治喪。謹定於六月七日(星期六)上午十時正假座孟碧珊世界殯儀館，溫哥華東十一街三零六號舉行安息禮拜，隨即卜葬科士蘭墓園。

宗親戚友鄉世誼 謹此訃

孝男 曉 新媳 胡麗雲
孫女 思 穎
誼女 何慧雯 婿 梁郁光
誼孫男 梁逸軒

治喪處：Mount Pleasant Funeral Home
306 E. 11th Avenue (at Kingsway)
Vancouver, BC
Tel: 604-876-2161

同敬告

訃告

愛兒 弘正不幸於二零零八年五月廿八日下午七時三十分逝於溫哥華 (Canuck Place) 享壽十一歲謹擇於六月五日(星期四)上午九時三十分在天主教大教堂 (Holy Rosaries Cathedral) 舉行彌撒和喪禮

宗親戚友鄉世誼 哀此訃

父親 何嘉輝醫生
母親 Sarah
祖父 何仲偉醫生
祖母 梁月芹

同泣告

懸辭花園
葬儀移入何弘正獎學金基金會
治喪處電話：778-388-3023